

胡志文在全市公安工作讲评暨文明城市创建现场推进会上指出——

# 打好“七大战役” 喜迎十九大召开

■本报记者 姚永军  
通讯员 李钢彪

本报讯 打好“七大战役”，喜迎党的十九大召开。7月21日，全市公安工作讲评暨文明城市创建现场推进会在雁峰区召开，讲评今年以来全市公安工作，深入推进全国文明城市创建工作，研究部署下半年工作。副市长、市公安局局长胡志文出席会议并讲话。

与会人员观摩了雁峰分局警务机制改革情况，观看了《治陋习促规范》暗访警示教育片。市公安局党委副书记、副局长肖海波对深化文明城市创建工作进行了再调度、再部署，雁峰分局、交警支队、治安支队、消防支队负责人先后作表态发言。市文明办负责人对公安机关在打赢文明创建冲刺战中走在前列的决心和信心予以充分肯定。

据了解，1-6月，全市共破获刑事

案件4606起、同比上升95.58%、破案率为48.80%、同比上升25.97%；刑拘3104人、同比上升14.71%；逮捕1378人、同比上升20.03%；移送3526人、同比上升47.78%。共立八类恶性案件585起，破518起，破案率为88.55%，同比上升39.8%；立现行命案18起、同比下降51.43%、破案率100%、破命案积案8起。追逃行动战果显著，全市历年逃犯共到案603人，到案率为44.77%，排名全省前列。

上半年“怎么看”？胡志文表示，今年以来，全市公安机关在市委、市政府和省厅坚强领导下，着力“四个打造”，争创“三个一流”，维稳安保扎实有效、打击整治成效显著、公共安全管控有力、警务改革稳步推进、智慧警务提档升级、队伍管理严优并举，业务工作和队伍建设取得新发展新进步。上半年综治、公安民调排名分别上升2

个、1个名次。

下半年“怎么干”？胡志文提出要切实做到“三个坚持”（坚持年初确定的基本目标、基本思路不变；坚持扬长避短、问题导向；坚持稳打稳扎、步步为营），着力打好“七个战役”（反恐维稳攻坚战、严打整治主动战、防范管理持久战、改革创新推进战、规范执法提速战、文明创建冲刺战、纪律作风整治战），以优异成绩向党的十九大献礼。

会议由市政府副秘书长张少华主持。张少华要求，要传达贯彻抓落实、迅速行动抓重点、加强领导抓责任。



## 警用装甲车现身雁城街头

胡志文宣布我市启动“铁骑警务”模式

■本报记者 姚永军

本报讯 “我宣布：衡阳市公安交警‘铁骑警务’正式启动！”7月21日上午，随着副市长、市公安局局长胡志文一声令下，警用装甲车、特警查缉车、武警巡逻车、交警摩托车队纷纷出发，奔向各巡逻防控执勤点。

为进一步提升全市治安防控、反恐防暴、交通管理、文明创建的能力水平，不断深化和完善特警、武警、交警联合巡防模式，为“十九大”胜利召开营造安全稳定的治安环境和文明畅通的交通环境，市公安局探索建立“铁骑警务”模式。所谓“铁骑警务”，就是针对高发案类型、高发案地区、高发案部位、高发案时段、易发案场所和环节，进一步推动警务前移，在城区人员密集地段适度建设“警银亭”，全市建立环市、环县、环城治安检查站，实行“网络化”布警，发挥装甲车、巡逻车、摩托车等装备作用，创新现代勤务模式，推行动态为主、静态为辅、动静呼应的“铁骑警务”。围绕“110、122处警再快一分钟”，完善公安武警联合巡逻、交



警用装甲车现身雁城街头 罗盟 摄

警摩托车巡逻处警、街面警力动中备勤、派出所常态值班、特警流动查缉和检查站设卡堵截与扁平化、可视化指挥调度无缝对接机制，进一步提高快速反应能力。

启动仪式上，武警衡阳市支队、市公安局特巡警支队、交警支队负责人作了誓师发言。

“铁骑警务”启动仪式由市公安局党委副书记、副局长肖海波主持。

伤害他人后畏罪潜逃四年多

## 蒸湘警方广东擒获在逃嫌犯

■本报记者 姚永军  
通讯员 苏敏

本报讯 7月18日，经过市公安局蒸湘分局红湘派出所四天多的摸排蹲守，取保候审后畏罪潜逃四年的故意伤害犯罪嫌疑人全某祥在广东省广州市花都区落入法网。

2013年11月，受害人周某在红湘街道联合一组与他人发生口角纠纷，继而被告犯罪嫌疑人全某祥（男，1966年出生，衡南县人）打伤，造成鼻骨骨折，构成轻伤。公安机关立案侦查后，

犯罪嫌疑人全某祥畏罪潜逃。2014年，犯罪嫌疑人全某祥被网上追逃抓获。由于检察机关当时未批准逮捕，犯罪嫌疑人全某祥取保候审后再次负案潜逃。红湘派出所办案民警多次到其老家做家属思想工作，要求规劝其投案，然而无任何进展。

蒸湘区副区长、分局局长吴小平、分管信访及刑侦工作的局纪委书记邹爱云高度重视，亲自参加案件的追逃研判，明确由红湘派出所教导员蒋辉包案，组成专班力量，在最短时间将犯罪嫌疑人抓获归案，及时息访。红湘派出

所所长王明成、教导员蒋辉多次进行会商。7月初，教导员蒋辉成功获得犯罪嫌疑人可能在广东花都打工的可靠线索。7月13日，吴小平亲自与广东警方联系，纪委书记邹爱云带领蒋辉等追逃人员赶赴广东布控。在花都区警方的大力配合下，追逃民警通过摸排蹲守，终于在7月18日将潜逃4年的犯罪嫌疑人全某祥抓获并顺利押解回衡。

“追逃行动”进行时

## 集中清查收缴 47 台赌博游戏机

■本报记者 姚永军  
通讯员 陈迷 杨湘涛

本报讯 7月18日、19日，市公安局珠晖分局治安大队在赌博机集中清查行动中收缴赌博游戏机47台，停业整顿电子游戏场所2家，警告电子游戏厅业主、摆放赌博机商店业主、彩票点负责人10人。

针对电子游戏机赌博有所抬头的现象，治安大队在加强对辖区电子游戏厅检查的同时，发现珠晖区湖南路、荷花坪、苗圃等地区临街小商店、彩票销售点存在一定数量的赌博游戏机。7月18日、19日，治安大队教导员何国庆组织大队警力进行赌博机集中清查行动，共收缴赌博游戏机47台（将集中进行销毁），停业整顿电子游戏场所2家，警告电子游戏厅业主、摆放赌博机商店业主、彩票点负责人10人。

此次清查行动，进一步表明了珠晖警方对电子游戏赌博违法活动的打击决心和力度，对彻底清除辖区内利用电子游戏赌博的违法犯罪活动起到震慑作用。

## 祁东交警查获 4300 粒麻古

■本报记者 姚永军  
通讯员 屈金生

本报讯 近日，祁东县公安局交警大队洪桥中队查获一名吸毒后无证驾车的嫌疑人，在车上缴获毒品麻古4300粒、重390克。

7月19日20时30分许，洪桥交警中队在香山路与石门路交叉路口设卡查处重点交通违法行为。20时52分许，一辆黑色小轿车由南向北驶来，民警示意其停车接受检查时司机突然倒车企图逃避检查，被中队长邓建军、民警彭红杰及协警发现后成功截停。民警将驾驶员带至警车过程中，驾驶员突然往香山路方向逃离，被交警迅速追上并控制。民警在车上茶叶盒里发现疑似毒品。

经查，驾驶员彭某，有多年吸毒史，未取得机动车驾驶证。当日16时许，彭某注射海洛因。18时又吸食毒品，开车准备去朋友家时被查获。交警将嫌疑人彭某、车、毒品移交禁毒大队办理。

目前，违法行为人彭某因吸毒被强制隔离戒毒。此案还在进一步侦查之中。

## 车内价值 5 万元烟酒被盗 衡山警方锲而不舍抓获嫌疑人

■本报记者 姚永军  
通讯员 朱梦玲

本报讯 近日，衡山县公安局城关派出所民警成功抓获一名盗窃嫌疑人，破获一起车内财物被盗案，涉案价值高达5万元。

2月14日，城关派出所接到报警：停放在人民东路的汽车车窗玻璃被砸，车内大量烟酒被盗。办案民警立即赶赴现场进行视频侦查和现场勘查，在车窗玻璃和后门板内饰处发现不明血迹。民警迅速提取该血迹进行检验。通过信息研判，发现该血迹与具有盗窃前科的汪某祥血迹高度吻合。

民警随即对犯罪嫌疑人汪某祥进行上网追逃。由于汪某祥具有一定的反侦查意识，一直与办案民警“躲猫猫”，给抓捕工作带来很大的困难。经过连续数月摸排锁定犯罪嫌疑人的临时落脚点，办案民警于7月5日在衡山大道某宾馆内将其抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人汪某祥（男，48岁，南岳区人）对其砸车窗玻璃进行盗窃的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人汪某祥已被衡山警方依法刑事拘留。